

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005968019

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Allconstruct Financial Services AG, Hergiswil (NW)

Allconstruct Financial Services AG (Allconstruct Financial Services SA) (Allconstruct Financial Services Ltd) Landweg 1 6052 Hergiswil NW

Allconstruct Financial Services AG, in Hergiswil (NW), CHE-214.213.313, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 23 vom 02.02.2023, Publ. 1005667983). Statutenänderung: 14.12.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Finanzierungsgeschäften für Unternehmen in der Baubranche sowie die Finanzierung von Bauprojekten im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Darlehen gewähren und Kredite an Dritte vergeben, Bauprojekte vorfinanzieren sowie Vorfinanzierungen und Finanzierungsgeschäfte aller Art erbringen. Die Gesellschaft kann im Rahmen ihrer Tätigkeit Mittel am Kapitalmarkt aufnehmen. Sie kann im Wesentlichen Anleihen auflegen sowie Anteil- und Genussscheine ausgeben. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, Immobilien erwerben, verwalten und veräussern, sich an Gesellschaften ähnlicher Art sowie an Beteiligungsgesellschaften und an Bauprojekten beteiligen und solche erwerben sowie sämtliche Geschäfte tätigen, die dem Gesellschaftszweck förderlich sind. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 261 vom 19.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 23, Datum: 02.02.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden